

CERTIFICATE OF ANALYSIS

Product: Tangerine Essential Oil

Botanical Name: Citrus reticulata blanco var tangerine

CAS#: 8016-85-1

Country of Origin: Brazil

Lot Number: 072 19

Manufacturing Date: 3/12/2019

Expiration Date: 3/12/2021

Store in air tight container; in a cool dry area; away from direct sunlight.





Analysis Result: Unadulterated, no traces of synthetic additives.

DISCLAIMER:

The information contained in this Certificate of Analysis is obtained from current and reliable sources. Nature's Fusions, LLC provides the information contained herein in good faith but makes no representation as to its comprehensiveness or accuracy. Individuals receiving this information must exercise their independent judgment in determining its appropriateness for a particular purpose. As the ordinary or otherwise use(s) of this product is outside the control of Nature's Fusions, LLC, no representation or warranty, expressed or implied, is made as to the effect(s) of such use(s), (including damage or injury), or the results obtained. Nature's Fusions, LLC expressly disclaims responsibility as to the ordinary or otherwise use(s). Furthermore, nothing contained herein should be considered as a recommendation by Nature's Fusions, LLC as to the fitness for any use. The liability of Nature's Fusions, LLC is limited to the value of the goods and does not include any consequential loss. Nature's Fusions, LLC shall not be liable for any errors or delays in the content, or for any actions taken in reliance thereon. Nature's Fusions, LLC shall not be responsible for any damages resulting from use of or reliance upon this information. The user of the product is solely responsible for compliance with all laws and regulations applying to the use of the products, including intellectual property rights of third parties.

Kayla Mann

Date

Documentation Specialist



CERTIFICATE OF ANALYSIS

Product: Tangerine Essential Oil

Botanical Name: Citrus reticulata blanco var tangerine

CAS#: 8016-85-1

Country of Origin: United States

Lot Number: TANG18A Manufacturing Date: 10/18/2018 Expiration Date: 10/18/2020

Store product in full, tightly closed containers in a cool dry place.





Analysis Result: Unadulterated, no traces of synthetic additives.

DISCLAIMER:

The information contained in this Certificate of Analysis is obtained from current and reliable sources. Nature's Fusions, LLC provides the information contained herein in good faith but makes no representation as to its comprehensiveness or accuracy. Individuals receiving this information must exercise their independent judgment in determining its appropriateness for a particular purpose. As the ordinary or otherwise use(s) of this product is outside the control of Nature's Fusions, LLC, no representation or warranty, expressed or implied, is made as to the effect(s) of such use(s), (including damage or injury), or the results obtained. Nature's Fusions, LLC expressly disclaims responsibility as to the ordinary or otherwise use(s). Furthermore, nothing contained herein should be considered as a recommendation by Nature's Fusions, LLC as to the fitness for any use. The liability of Nature's Fusions, LLC is limited to the value of the goods and does not include any consequential loss. Nature's Fusions, LLC shall not be liable for any errors or delays in the content, or for any actions taken in reliance thereon. Nature's Fusions, LLC shall not be responsible for any damages resulting from use of or reliance upon this information. The user of the product is solely responsible for compliance with all laws and regulations applying to the use of the products, including intellectual property rights of third parties.

Kayla Mann 12/18/2019

Date

Documentation Specialist